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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

María Muñoz Vidal y Marta Martín Llaguno, Diputadas del Grupo Parlamentario 

Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, presentan la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre 

la deficiente situación de la Red de Cercanías de la Comunidad Valenciana agravadas por 

la pandemia.  

 

Congreso de los Diputados, 03 de febrero de 2021 

 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 

La Red de Cercanías de la Comunidad Valenciana adolece de cuantiosas carencias que 

provocan una de las mayores tasas de impuntualidad de España y un gran número de 

cancelaciones de viajes. 

 

En tres años, las reuniones de seguimiento del Plan de Cercanías de la Comunidad 

Valenciana solamente se han producido en dos ocasiones. En la última de ellas, en febrero 

de 2020, el Ministro de Transporte, Movilidad y Agenda Urbana se comprometió a poner en 

marcha un plan de choque del que, a día de hoy, un año después, no tenemos constancia. 

 

La desoladora situación de las Cercanías de la Comunidad Valenciana provocada, entre otros 

motivos, por la falta de profesionales, tanto de maquinistas como de técnicos de 

mantenimiento, y la falta de inversión en infraestructuras y nuevas unidades ferroviarias, se 

ha visto agravada durante la pandemia.  

 

Actualmente, nos encontramos ante lo peor de la tercera ola de la crisis sanitaria provocada 

por la Covid19, siendo la Valenciana la autonomía que peores cifras arroja. Sin embargo, se 

repiten imágenes de aglomeraciones en las horas punta en los trenes de Cercanías, lo que 

genera un sentimiento justificado de inseguridad entre los usuarios.  

 

 

Teniendo en cuenta lo anterior, se formulan las siguientes preguntas: 

 

1. ¿Tiene previsto el Gobierno desarrollar acciones para garantizar la máxima seguridad de los 

usuarios en todos los transportes públicos en esta situación de pandemia? 

2. En caso afirmativo ¿cuándo va a llevarlas a cabo? 



 

3. ¿Hará el Gobierno uso de la bolsa de trabajo de maquinistas para incorporarlos a la red de 

cercanías de la Comunitat Valenciana? 

4. En caso afirmativo ¿cuándo va a llevarlo a cabo? 

5. ¿Está el Gobierno coordinando medidas con la administración responsable en la Comunitat 

Valenciana, la Consellería de Obras Públicas? 

6. En caso afirmativo, ¿cuáles son? 

 

María Muñoz Vidal 

Diputada por Valencia 

Grupo Parlamentario Ciudadanos 
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